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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

 Jegyzőkönyv

Készült: 2010. október 14-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott alakuló ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Bodor József         képviselő
Csertő Attila           képviselő
Domján István        képviselő
Forgó Gábor           képviselő
Gyurkovics Balázsné képviselő
Hallai Tibor           képviselő
Kaldenekker Zoltán    képviselő
Szabó Sándor          képviselő           (9 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző
    Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
    Bartha Erika igazgatási irodavezető
    Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

                             Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi, adó és ktgv-i irodavezető
    Hum József gyámhivatal vezető
    Strobl Alajos műszaki és városüzemeltetési irodavezető

Meghívottak:  Taskó  Aladárné  HVB  elnök,  Szabó  Marianna  Humán  Szolgáltató  Központ 
vezető, Németh Mariann Művelődési ház vezető, Horváth Gábor, Kecskeméti István, Magyar 
Lajos                      
Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Domján  István  korelnök  a  Képviselő-testület  alakuló  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Megállapította, hogy az alakuló ülés határozatképes, mivel a képviselők teljes létszámban, 9 
fővel jelen vannak. 
Ezt  követően  felkérte  a  jelenlévőket  az  ünnepi  alakuló  üléshez  méltóan  a  Himnusz 
meghallgatására.

Domján István korelnök nagy tisztelettel és szeretettel köszöntötte az ünnepi alakuló ülésen 
megjelent polgármester urat, képviselő asszonyt és képviselő urakat, a megjelent vendégeket, 
valamint  a  televízió  nézőit.  Köszöntőjében  hangsúlyozta,  számukra  megtiszteltetés,  hogy 
Kerekegyháza város önkormányzati képviselői lehetnek. Tudják, e megbízatással együtt jár, 
és  az  itt  élő  emberek  elvárják  tőlük,  hogy  aktív  munkájukkal  és  tudásukkal  a  település 
érdekeit  szolgálják.  Elmondta,  hogy  a  négy  évre  szóló  megválasztással  felelősségteljes 
kötelezettséget vállaltak a törvényes, építő önkormányzati munkára. 
Beszédében utalt arra, hogy az önkormányzatok többsége nehéz anyagi körülmények között 
működik,  ez  így  van  Kerekegyházán  is.  Ezért  szükség  van  olyan  szakmailag  felkészült 
polgármesterre és képviselőkre, akik a várható nehézségekből megtalálják a kivezető utat, és 
elősegítik a további biztonságos működést. Utalt arra, hogy a településen elindult fejlődést 
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építő szándékkal  és javaslatokkal  folytatni  kell.  Ezért  képviselői  munkájukat  mindvégig a 
lakosság érdekeit szolgálva, békésen és együttműködő szándékkal kívánják végezni. 
Befejezésül elmondta, ismerve a képviselőtársai, és a polgármester úr szándékát, bízik abban, 
hogy ez a testület a város iránti elkötelezettségével küzdeni fog Kerekegyháza még szebb és 
élhetőbb  jövőjéért.  Mindezek  megvalósításához  képviselő-társaitól  azt  kérte,  hogy  a 
megtisztelő munkában örömüket leljék, és ehhez jó erőt és egészséget kívánt.

Ezt  követően javasolta  a  kiküldött  meghívóban szereplő  napirendhez felvenni  12.-nek „A 
Kerekegyháza  048/4  hrsz-ú  és  részben  a  048/5  hrsz-ú  utak  ingyenes  önkormányzati 
tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala” tárgyú napirendet. Megkérdezte, hogy a 
napirendekkel kapcsolatban van-e más módosító javaslat. 
Mivel más módosító javaslat nem volt, ezért az általa ismertetett módosítással a napirendet 
szavazásra bocsátotta. 
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
napirendet fogadta el:

Napirend

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatása a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek általános választás eredményéről, eskütétel, megbízólevelek átadása.

      Előadó: Taskó Aladárné HVB elnök

2.  A polgármesteri program ismertetése
       Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3.    Alpolgármester választása titkos szavazással, eskütétel 
       Előadó: Domján István korelnök  

4.   Polgármester illetményének megállapítása
      Előadó: Domján István korelnök       

5.   Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6.   SZMSZ módosítás, bizottságok megválasztása
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7.   Az SZMSZ felülvizsgálatával kapcsolatos tájékoztató
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  2010.  évi  közbeszerzési  és  közbeszerzési 
értékhatár alatti beszerzési tervének módosítása

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9.  Közbeszerzési  kiírás  és  Bíráló  Bizottság  felállítása  számítástechnikai  eszközök 
beszerzésének  megvalósítása  érdekében  meghirdetendő  közbeszerzési  eljárás 
lebonyolításához

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
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10.  A helyi sürgősségi ellátás biztosítása
       Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11.  A vörösiszap áradás sújtotta települések támogatása tartós élelmiszerrel
       Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

12. A Kerekegyháza 048/4 hrsz-ú és részben a 048/5 hrsz-ú utak ingyenes önkormányzati 
tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

13.  Bejelentések
    a.) újságmegrendelés
    b.) vagyonnyilatkozat tétel

Zárt ülés:

14.  A  „Kerekegyháza  Ipari  Park  tereprendezés  és  útépítés”  elnevezésű  közbeszerzési 
eljárás elbírálása 
 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
 

1. Napirend tárgyalása
            Tárgy: A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatása a helyi önkormányzati 

képviselők  és  polgármesterek  általános  választás  eredményéről,  eskütétel,  
megbízólevelek átadása

Előadó: Taskó Aladárné HVB elnök
           (Írásos anyag a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Domján  István  korelnök  felkérte  Taskó  Aladárnét  a  Helyi  Választási  Bizottság  elnökét  a 
választásról szóló tájékoztató megtartására, valamint a választás eredményeinek ismertetésére.

Taskó  Aladárné  a  Helyi  Választási  Bizottság  elnöke  összefoglalta  a  választások 
lebonyolítását,  és  ismertette  azok  eredményét.  (Írásos  tájékoztató  a  jegyzőkönyv  1.  sz. 
melléklete.)
A tájékoztatást követően Taskó Aladárné HVB elnök felkérte a képviselőket, hogy tegyék le 
önkormányzati képviselői esküjüket.
Bodor József, Csertő Attila, Domján István, Forgó Gábor, Gyurkovics Balázsné, Hallai  Tibor, 
Kaldenekker Zoltán, Szabó Sándor képviselők eskütétele következett.       

 „Én,…………….. esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz
hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a
tudomásomra jutott titkot megőrzöm; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő 
feladataimat a Kerekegyháza fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése
érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

Isten engem úgy segéljen!”

Az eskütételt  követően  Taskó Aladárné  HVB elnök  átadta  a  megbízóleveleket  és  egyben 
gratulált a képviselőknek.
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Taskó Aladárné  HVB elnök ezt  követően felkérte  dr.  Kelemen Márk  polgármestert,  hogy 
tegye le esküjét a Képviselő-testület előtt.

„Én, dr. Kelemen Márk Csaba esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz
hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a
tudomásomra jutott titkot megőrzöm; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat 
Kerekegyháza fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése
érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

Isten engem úgy segéljen!”

Az  eskütételt  követően  Taskó  Aladárné  HVB  elnök  átadta  dr.  Kelemen  Márk  úr 
megbízólevelét, és egyben gratulált az újból megválasztott polgármesternek.

Domján  István  korelnök  megköszönte  a  Helyi  Választási  Bizottságnak  a  polgármester  és 
önkormányzati képviselők választásán nyújtott áldozatkész munkáját.  Felkérte dr. Kelemen 
Márk polgármestert, programjának ismertetésére.

2. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  A polgármesteri program ismertetése

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Dr.  Kelemen Márk polgármester  tisztelettel  köszöntötte  az  Elnök urat,  Képviselőtársait,  a 
jelenlévő vendégeket, valamint a televízió nézőit!
Programjának bevezetőjében elmondta, nagy öröm számára, hogy újra felállt Kerekegyháza 
Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete.  Azt  a  munkát,  amit  négy  évvel  ezelőtt 
megkezdtek, tovább tudják folytatni. A régi és új képviselő-társaival megerősítve, mindent el 
fognak követni annak érdekében, hogy Kerekegyháza minden lakója számára jól élhető város 
legyen.  Elmondta,  hogy  az  elkövetkezendő  négy  év  programját  úgy  lehet  megérteni,  ha 
visszatekintenek  az  elmúlt  négy  évben  végzett  önkormányzati  munkára.  Elmondta,  hogy 
nagyon  sok  közös  célt  fogalmaztak  meg,  ami  arra  irányult,  hogy  lépéséről  lépésre 
megvalósítsák azokat. Hangsúlyozta, hogy az elmúlt négy évnek a munkája hozzájárult ahhoz 
a fejlődéshez, amellyel az alapokat sikerült megteremteni. Az elkezdett feladatokat a további 
időszakban lehet építeni, közösen továbbfejleszteni. Tovább kell lépni, hiszen ezt kérték tőlük 
a választó polgárok is. 
Köszönetét fejezte ki  minden egyes kerekegyházi választópolgárnak azért a bizalomért, és 
biztatásért, amelyet a nehéz időszakban tanúsítottak, segítve ezzel a célok megvalósításában. 
Elmondta, hogy az elmúlt négy évben sok minden történt. Az előttük álló feladatok olyanok, 
amelyeket közösen tűztek ki, és a képviselő-testülettel együtt kívánják megvalósítani azokat. 
Ehhez kérte a kerekegyházi emberek további támogatását.
Programjában beszélt a folyamatban lévő, és befejezés előtt álló feladatokról. Elsőként az új 
bölcsőde  építését  említette,  melynek  megnyitását  sokan  várják.  Elmondta,  hogy 
Kerekegyházán napokon belül  megkezdődik a sürgősségi  mentőtiszti  mozgóőrség ügyeleti 
időben,  minden  eszközzel,  injekcióval,  kötszerrel  felszerelt,  szakképzett  mentőtiszt 
alkalmazásával. 
Kiemelten szólt az intézményekkel közösen elért sikeres unió-s pályázatokról. Többek között 
a nyertes TIOP pályázatról, mellyel az iskolában informatikai eszközfejlesztés valósul meg. 
Kiemelten  fontos  a  folyamatban  lévő  ipari  park  ütemezett  kialakítása.  E  területen 
munkahelyeket teremtő beruházások jöhettek létre, melyekkel az önkormányzat adóbevételei 
növekednek. 
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Elmondta,  hogy  minél  előbb  meg  kell  valósítani  a  Bem  utcai  telekkialakításokat,  ennek 
részeként az infrastruktúra kiépítését.
További  teendők  között  beszélt  az  itt  élő  emberek  életét  befolyásoló  közbiztonság 
megteremtéséről,  javításáról.  Annak  ellenére,  hogy  2008-ban  és  2009-ben  az  ország 
legbiztonságosabb városa volt Kerekegyháza, még sokat kell tenni közösen a helyzet javítása 
érdekében, az itt élők ezt elvárják tőlük. A munkát a polgárőrséggel, a rendőrséggel és az itt 
élő emberekkel együtt tovább kívánják folytatni. 
Tovább kell folytatni Kerekegyházán a már megkezdett felnőttképzés keretében a szakképzés 
rendszerének kialakítását. 
Programjának további részében kiemelte az intézményhálózat által nyújtott szolgáltatásoknak, 
(iskola, művészetoktatás, óvoda, idősgondozás, labor) a kötelező és nem kötelező feladatok 
fenntarthatók  legyenek.  Elmondta,  hogy  nagy  kihívás  volt  az  elmúlt  időszakban,  mind 
minőségben,  mind  mennyiségben  e  szolgáltatásoknak  a  működtetése.  Nagyon  komoly 
racionális  döntéseket  kell  a  jövőben  is  hozni  ahhoz,  hogy  a  szolgáltatások  működése 
biztosított  legyen.  Ezekhez  a  feladatokhoz  továbbra  is  igénybe  kell  venni  a  különböző 
pályázati lehetőségeket. 
Ezt követően a további elképzésekről, a lakosok és az önkormányzat előtt álló feladatokról 
beszélt. Elmondta, hogy nagy kihívást jelent Kecskemét és az M-5-ös autópálya közelsége. 
Úgy gondolja, hogy az M-8-as autópálya megépítésének felgyorsítása kihívások elé állítja a 
Képviselő-testületet. Fontos a célok és feladatok megvalósítása mellett a pénzügyek kezelése. 
Kellő  odafigyeléssel  meg  lehet  valósítani  az  önkormányzat  költségvetésének  stabilitását. 
Ahhoz, hogy meg tudják valósítani a további fejlesztéseket, ahhoz a döntések meghozatalakor 
körültekintőnek kell lenni. Fontos az itt élőknek, hogy jól érezzék magukat, mert méltó életet 
csak jó közösségben lehet élni.  Ott  ahol a szomszédok tisztelik egymást és megbízhatnak 
egymásban, ahol az emberek a város vezetőivel őszintén megbeszélhetnek minden problémát, 
úgy, mint eddig. Fontos, hogy fejlesztéseket hajtsanak végre, unió-s pályázati lehetőségekkel 
éljenek, a képviselő-testület az önkormányzattal együtt tudjon lélegezni. Fontos, hogy együtt 
tud-e dobogni a szív, akikkel együtt dolgozik. Csak akkor lehetnek sikeresek, ha mindezek 
nem  csak  szavakban  valósulnak  meg.  Ugyanúgy  vonatkozik  ez  az  emberekkel  való 
kapcsolattartásra, a nemzeti ünnepek, városi rendezvények megtartására, hiszen mindezeknek 
közösségformáló  erejük  van.  Amennyiben  Kerekegyházán  úgy  érzik  az  emberek,  hogy 
fontosak, akkor kinyílnak, és ők is további segítséget tudnak adni azokhoz a feladatokhoz, 
melyeket  fontosnak  tartanak.  Azt  tapasztalta,  hogy  az  emberek  szívesen  részt  vesznek  a 
nemzeti  ünnepeken,  a  rendezvényeken.  Mindenképp  tovább  kell  nyitni  a  lakosság  felé, 
megtalálni  annak  a  módját,  hogy  a  képviselők  végzettségüknek  megfelelően  segítséget 
tudjanak adni. Fontos a Polgármesteri Hivatal ügyfélbarát jellegének további erősítése. Ennek 
érdekében eddig is sokat tettek a hivatal munkatársai, de a jövőben még többet kell tenni. Meg 
vannak azok a jogszabályok, hogy a hivatalba bejövő ügyfelekkel miként lehet felvenni a 
kapcsolatot, azokat a jövőben is be kell tartani. Megköszönte a hivatal dolgozóinak az eddig 
tanúsított  odafigyelést,  és  egyben  kérte  és  el  is  várja,  hogy a  jövőben  is  ilyen  formában 
szolgálják, segítsék az ügyfeleket.
Fontosnak  tartja  az  együttműködést  az  egyházakkal,  és  a  civil  szervezetekkel.  Az  elmúlt 
időszakban  több  rendezvény  szervezésében  működtek  együtt,  pld.  a  Kopjafaállítás 
alkalmával,  a  Farkas  János  emlékpark  kialakítása  során,  és  a  helytörténeti  múzeum 
kialakításában. Előttünk álló feladat a Kerekegyháza külterületén lévő temetők, templomok, 
templomromok  méltó  rendbetétele,  megjelölése.  A  Bács-Kiskun  Megyei  Múzeum 
igazgatójával  folytatott  tárgyalás  során  célul  tűzték  ki  Kerekegyháza  történelmi 
emlékhelyeinek  feltárását.  Hiszen  nemcsak  1856-tól,  Kerekegyháza  újjátelepítésétől  élnek 
emberek a településen, hanem már jóval korábban az 1200-as években is élt a település.
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Beszédét  a  szabadidő  hasznos  eltöltésének  megteremtésével  folytatta.  Olyan  programok 
szervezésére  van  szükség,  amelyben  a  fiatalok  minden csoportja  megtalálja  a  neki  tetsző 
elfoglaltságot.  Folyamatosan  végzik  a  közterületek,  játszóterek,  és  azok  eszközeinek 
karbantartását, továbbfejlesztését.  Fontosnak tartja a tíz és húszéves korosztály számára a 
minél  szélesebb  körű  sportolási  lehetőségek  biztosítását,  a  sportpálya  minél  jobb 
kihasználását.
Elmondta,  hogy  tovább  kell  folytatni  a  már  megkezdett  parkolók  kiépítését,  a  járdák 
rendbetételére  járda-felújítási  programot  kell  kidolgozni.  Az  eddig  elvégzett  útfelújítási 
terveken túl, a bel- és külterületi utak felújítását pályázati forrás megteremtésével kívánják 
folytatni. 
Ahhoz,  hogy Kerekegyháza  az  eddig  elért  eredményeket  meg tudja  tartani,  fontos  a  már 
kiépült és jól működő kapcsolatrendszer megtartása a szakhatóságok felé. 
Elmondta,  figyelemmel a köztisztaság megtartására,  az elmúlt időszakban 20 db szemetes 
edényt  helyeztek  ki  közterületekre,  az  edények  számát  szeretnék  növelni  a  köztisztaság 
biztosítása  érdekében.  A szelektív  hulladékgyűjtés  bevezetését  szeretnék elérni.  Elmondta, 
hogy  folyamatban  van  a  Ceglédi  ISPA  beruházás  végleges  üzemeltetési  struktúrájának 
kialakítása, mindaddig köztes megállapodások vannak e területen.   
Fontosnak tartotta beszédében a városban már meglévő szolgáltatásokat tovább bővíteni, pld. 
a posta bővítését, felújítását. Ebben az ügyben már megkezdték az egyeztetést a tulajdonossal. 
Ugyanez vonatkozik a többi szolgáltatóra is, folyamatosan egyeztetnek és megállapodnak a 
feltételekben. 
Elmondta,  amennyiben  a  testület  úgy  dönt,  hogy  támogatja  a  sürgősségi  mentőtiszti 
mozgóőrség biztosításáról szóló napirendet, már holnaptól beindulhat a sürgősségi szolgálat 
képzett mentőtiszt bevonásával.         
Elmondta, hogy megoldódott dr. Berényi Antal háziorvos állandó helyettesítése. Köszönetét 
fejezte ki  a helyi orvosoknak azért a munkáért, amelyet a többhónapos helyettesítés során 
végeztek.      
Át kell gondolni a szakorvosi,  illetve a szakellátási feladatok helyben való megteremtését, 
hogy  ne  kelljen  minden  problémával  Kecskemétre  utazni.  Ennek  az  érdekében  már  sok 
egyeztetést folytatott. 
Elmondta, hogy a város fejlődésének megteremtése három pillérre épül, a gazdaság fejlődése, 
az  oktatás,  ezen  belül  is  a  felnőttoktatás  továbbfejlesztése,  és  az  egészségügy  lehetőség 
szerinti továbbfejlesztése. A gazdasági fejlődés további lehetősége nemcsak az ipari terület 
kialakításából áll, hanem a helyi vállalkozások további segítése, megbecsülése is feladat. A 
lehetőségek figyelembevételével,  az iparűzési  adó tervszerű csökkentését tervezik ebben a 
ciklusban, a gazdasági versenyképesség megvalósítása mellett. A kommunális adó fokozatos 
csökkentését  szeretnék  elkezdeni  2012-től.  Megjegyezte,  az  előző  testület  hozott  olyan 
döntést,  hogy  kibővítették  azok  körét,  akik  mentességet  tudnak  élvezni,  ez  a  rendelet-
módosítás  kb.  300  főt  érinthet.  A mentesség  köre  meghatározó,  erről  más  települések  is 
elismerően nyilatkoztak. 
Fontos arról beszélni,  hogy azok a fejlődések,  amelyek elindultak és működnek,  nemcsak 
pénz kérdése,  hanem odafigyelésen,  megállapodások és szerződések megkötésén is  múlik. 
Erre  jó  példa  a  temető  közszolgálati  szerződés,  melyben  az  üzemeltető  vállalta,  hogy az 
elkövetkező  5  évben  5  millió  forint  értékben  fejlesztést  hajt  végre.  Elmondható,  hogy a 
ravatalozó előtti  térburkolat  kiépítése,  valamint  az urnasír  kialakítása már a befejezéséhez 
közeledik.  A szerződés  alapján  sor  kerül  a  kegyeleti  eszközök  cseréjére,  továbbá  kerítés 
kijavítására. Említhetné tovább az odafigyelés kérdését a Farkas János emlékpark kialakítása 
során, és az utak karbantartása vonatkozásában.
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Hangsúlyozta, hogy a programjának ismertetése során csak néhány dolgot emelt ki abból a 
sokból, amelyek megvalósítása a következő négy év feladata lesz. A további feladatok között 
említette  az  idősek  ellátásáról  való  gondoskodást,  a  Humán  Szolgáltató  Központ,  a 
Művelődési Ház átfogó felújítását,  az Egészségház fejlesztését.  Utalt  arra,  hogy ezek nem 
csak  ígéretek,  hanem  feladatok  is.  Ezeknek  a  feladatoknak  végrehajtásához  kérte  a 
Képviselőtársai  együttműködését,  minden  kerekegyházi  polgár  segítségét,  továbbá  az 
intézmények  vezetőinek  segítségét.  A  folyamatban  lévő  és  az  önkormányzat  előtt  álló 
feladatokat csak akkor tudják megvalósítani, ha összefogva, kitartóan, egymást segítve végzik 
feladataikat.
Kiegészítésül  elmondta,  hogy az  Önkormányzatnak  a  Képviselő-testület  által  megalkotott 
2008-tól - 2013-ig szóló gazdasági programja van. Ezt a programot tájékoztatásul megküldték 
a  képviselőknek.  A programban  tételesen  fel  vannak  sorolva  az  elvégzett  munkák,  és  a 
megvalósítása váró feladatok. Az elmúlt négy év munkáját a programban meghatározottak 
szerint  végezték,  azt  ki  fogják  bővíteni  konkrét  feladatokkal.  Ehhez  azonban  kell  a 
kormányalakítást követő új pályázati rendszer kiépítése, folyamatban van az Új Széchenyi 
Terv pályázati rendszer megalkotása, jegyezte meg.
A polgármester annak a véleményének adott hangot, miszerint az elkövetkező napok, hetek 
feladata lesz, a tervek összehangolása, hogy azok a megvalósítás útján haladjanak. 
Fontosnak tartotta megemlíteni az épülő bölcsőde mellé egy komplex új óvoda kialakítását. 
Ezzel  felszabadulnának  azok  az  intézmények,  amelyekben  jelenleg  működnek  az  óvodai 
csoportok. 
Támogatni kíván Kerekegyháza térségében minden olyan megújuló fejlesztéseket, amellyel a 
lehető legteljesebb körű projekt  valósul  meg,  amelyek munkahelyeket  teremtenek.  Három 
településsel összefogva kívánják az energetikai beruházást megteremteni. Nyugat-Európában 
már működnek az ilyen beruházások. Az erre irányuló KEOP pályázat, hamarosan a testület 
elé  kerül.  A cél  nemcsak az,  hogy a  megtermelt  energiát  eljuttassák a  közintézményekbe, 
hanem  a  lakosság  számára  is  szeretnék  megtalálni  azt  a  konstrukciót,  hogy  olcsóbb 
energiához jussanak.  Ezek megvalósításához még jogszabályváltozások szükségesek,  de a 
megvalósítás érdekében már konkrét lépéseket tettek.

Programjának  befejezésében  ismét  gratulált  minden  megválasztott  Képviselőtársának,  és 
megköszönte a Helyi Választási Bizottság munkáját. Kérte a jelenlévőket, és Kerekegyháza 
polgárait, hogy segítsék a testület munkáját. Elmondta, minden erejükkel azon lesznek, hogy 
Kerekegyháza a térség egyik legmeghatározóbb településévé váljon. Ahol minden polgár jól 
érezze magát,  legyen az kerekegyházi születésű, legyen az vendég. Kijelentette,  az őseink 
által megvalósított településre méltán lehetnek büszkék, továbbá kérte legyenek büszkék arra 
is, amit az elkövetkező négy évben fognak megvalósítani.  

Domján István korelnök megköszönte dr. Kelemen Márk polgármester programismertetőjét. A 
polgármester úrnak az elmondott  feladatok megvalósításához jó erőt  és egészséget  kívánt. 
Hozzászólásában kifejtette,  hogy a  feladatok végrehajtásához a  testületben segítőkre  talál, 
hiszen komoly és  nagy célok fogalmazódtak meg.  Ezek megvalósításához  szükség  lesz  a 
különböző  pályázatok  igénybevételére,  amelyhez  a  saját  erőt  reméli,  hogy  meg  tudják 
teremteni. Bízik abban is, hogy jó néhány beruházást a város szépítése érdekében, közösen 
meg tudnak valósítani.  
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3. Napirend tárgyalása
            Tárgy: Alpolgármester választása titkos szavazással, eskütétel

Előadó: Domján István korelnök
          
Domján István korelnök elmondta, hogy a Képviselő-testület az Ötv.  34. §-a alapján saját 
tagjai közül, titkos szavazással, minősített többséggel – a polgármester javaslatára – egy, vagy 
több  alpolgármestert  választ.  Az  alpolgármester  feladata  a  polgármester  helyettesítése, 
munkájának segítése. A hatályos SZMSZ 33. §-ának (3) bekezdése alapján javasolja, hogy a 
titkos szavazást a képviselő-testület tagjaiból vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel választott 3 
tagú szavazatszedő bizottság bonyolítsa le. A bizottság tagjaira a polgármester tesz javaslatot.
Felkérte  a  polgármester  urat,  hogy  tegye  meg  javaslatát  az  alpolgármester,  illetve  a 
szavazatszedő bizottság tagjaira.

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  Hallai  Tibor  képviselőtársát  javasolta  az  alpolgármesteri 
tisztségre. Az elmúlt négy évben is ő látta el ezt a feladatot. Elmondta, hogy az előttük álló 
sok-sok feladat elvégzéséhez javasolja és kéri, hogy támogassák Hallai Tibor személyét.
A Szavazatszedő Bizottságba javasolta Forgó Gábor, Gyurkovics Balázsné és Bodor József 
képviselőket.

Domján István korelnök megkérdezte Hallai Tibort, hogy vállalja-e az alpolgármesteri tisztség 
jelöltségét.
 
Hallai Tibor nyilatkozatában elmondta, hogy vállalja az alpolgármesteri jelölését.
 
Domján István korelnök megkérdezte, hogy a szavazatszedő bizottságba jelölt tagok vállalják 
–e a megbízatást.

A szavazatszedő  bizottságba  jelöltek  egybehangzóan  nyilatkozták,  hogy  igen,  vállalják  a 
megbízatást.

Domján István javasolta, hogy a szavazatszedő bizottságba javasolt személyeket ne zárják ki a 
szavazásból. 
Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  3  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

193/2010. (X.14.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14.  §  (2)  bekezdésében  foglalt  rendelkezések  értelmében  –  Bodor 
József,  Gyurkovics  Balázsné  és  Forgó  Gábor  képviselőt  személyes 
érintettsége  miatt,  nem  zárja  ki  az  szavazatszámláló  bizottság 
választása szavazásból.

Felelős:  Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
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Ezt  követően  Domján  István  korelnök  szavazásra  bocsátotta  a  polgármester  által  javasolt 
szavazatszedő bizottság tagjainak megválasztását.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

194/2010. (X.14.) sz. Kth.
Szavazatszedő Bizottság megválasztása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
alpolgármester  megválasztására  alakult  szavazatszedő  bizottságba 
Forgó Gábor,  Gyurkovics Balázsné,  Bodor József  képviselőket  bízza 
meg. 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

Domján István korelnök elmondta, hogy az Ötv. 14. § (2) bekezdésére való hivatkozással a 
képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit az ügy személyesen érint. A korelnök 
javasolta,  hogy ne zárja ki az alpolgármester választás titkos szavazásából Hallai  Tibort a 
képviselő testület.
Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

195/2010. (X.14.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Hallai Tibor 
képviselőt személyes érintettség miatt, nem zárja ki az alpolgármester 
választása szavazásból.

Felelős:  Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

Domján  István  korelnök  felkérte  a  megválasztott  szavazatszámláló  bizottsági  tagokat,  az 
alpolgármester  választás  titkos  szavazással  történő  lebonyolítására,  a  szavazólapok 
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kiosztására,  a  szavazatok  összesítésére  és  az  alpolgármester  választás  külön 
jegyzőkönyvvezetésére.

Domján István korelnök az alpolgármester választás lebonyolításának idejére 16 óra 5 perckor 
szünetet rendelt el.

16  óra  20  perkor  a  szünet  befejeztével  a  képviselő-testület  9  fővel,  továbbra  is 
határozatképesen folytatta munkáját.

Domján István korelnök a szavazás lebonyolítását követően felkérte Gyurkovics Balázsnét a 
szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse az alpolgármester választás eredményét.

Gyurkovics  Balázsné  a  Szavazatszámláló  Bizottság  elnöke  tájékoztatta  a  jelenlévőket  a 
választás eredményéről. 
(Az alpolgármester megválasztásról szóló jegyzőkönyv ezen jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Domján  István  korelnök  megköszönte  a  Szavazatszámláló  Bizottság  munkáját,  és 
megkérdezte a képviselőket, hogy elfogadják-e annak jelentését, mely alapján Hallai Tibor 
képviselőt választották alpolgármesternek. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

196/2010. (X. 14.) sz. Kth.
Társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása

Határozat

Kerekegyháza Város  Képviselő-testülete  –  az  Ötv.  34.  §  (1)  bekezdésben 
foglaltaknak megfelelően – Hallai  Tibor  Kerekegyháza,  Szilágyi  u.  4.  sz. 
alatti  önkormányzati  képviselőt  választja  meg  társadalmi  megbízatású 
alpolgármesternek.

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa
             - Igazgatási Iroda

Domján István korelnök gratulált Hallai Tibornak, és felkérte tegye le alpolgármesteri esküjét. 

„Én, Hallai Tibor esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz
hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a
tudomásomra jutott titkot megőrzöm; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat 
Kerekegyháza fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése
érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

Isten engem úgy segéljen!”
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4. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Polgármester illetményének megállapítása

Előadó: Domján István korelnök
           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Domján István korelnök elmondta, hogy az alakuló ülés kötelező napirendje többek között a 
polgármester illetményének és egyéb juttatásainak megállapítása. Mivel ez közérdekű adat, 
nyilvános  ülésen  kell  tárgyalni.   A polgármester  illetményét  a  köztisztviselők jogállásáról 
szóló  1992.  évi  XXIII.  Törvény  43.  §-a  alapján  a  2010.  évi  költségvetési  törvényben 
megállapított  illetményalap  –  38.650  Ft  –  és  a  polgármesteri  tisztség  ellátásának  egyes 
kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló többször módosított 1994. 
évi  LXIV.  törvényben  meghatározott  szorzószám  szorzataként  összegszerűen  kell 
megállapítani.  A  jogszabály  a  3000-10000  lakosú,  körzetközponti  feladatot  ellátó 
önkormányzat  esetében  12,5-13,5.  Javasolta  a  13-as  szorzószámmal  a  polgármester 
illetményének megállapítását, amely 502.450- Ft. 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét. 

Domján István korelnök elmondta, hogy az Ötv. 14. § (2) bekezdésére való hivatkozással a 
képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit az ügy személyesen érint. A korelnök 
javasolta,  hogy  ne  zárja  ki  a  polgármester  illetményének  megállapítása  szavazásából  dr. 
Kelemen Márk polgármestert a képviselő testület.
Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

197/2010. (X.14.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – dr. Kelemen 
Márk  polgármestert  személyes  érintettség  miatt,  nem  zárja  ki  a 
polgármester illetményének szavazásból.

Felelős:  Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

Domján István korelnök megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat a polgármesteri illetményre. 
Mivel  egyéb  javaslat  nem  volt,  ezért  a  korelnök  szavazásra  bocsátotta  a  polgármesteri 
illetmény megállapítását. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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198/2010. (X.14.) sz. Kth.
Dr. Kelemen Márk polgármester illetményének 
megállapítása

           Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pttv. 3. § (2) 
bekezdésében  foglaltak  alapján  Dr.  Kelemen  Márk  polgármester 
illetményét – változatlanul – 502 500 Ft-ban állapítja meg 2010. október 
4-től.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző        
- Magyar Államkincstár
- Igazgatási iroda
- Pénzügyi iroda

Domján István korelnök ismertette, hogy a polgármesternek a tisztsége ellátásával összefüggő 
költséget meg kell téríteni. A polgármester választása szerint a tevékenységével összefüggő, 
számlával igazolt költségek megtérítését kérheti, vagy illetménye, 20-30 %-ának megfelelő 
költség  általányt  igényelhet.  Megkérdezte  dr.  Kelemen  Márk  polgármestert,  hogy  a 
költségtérítéssel  kapcsolatban  milyen  igénye  van?  Amennyiben  igényel,  arról  a  testület  a 
következő ülésén dönthet. 

Domján  István  korelnök  felolvasta  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  költségátalányra 
vonatkozó nyilatkozatát. 
(Dr. Kelemen Márk polgármester írásbeli nyilatkozata a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Domján  István  korelnök  elmondta,  hogy  a  polgármester  költségátalányáról  a  következő 
testületi ülésen hoz döntést a képviselő-testület.

 
5. Napirend tárgyalása

            Tárgy: Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Domján  István  korelnök  elmondta,  hogy  a  jogszabályi  előírások  alapján  a  társadalmi 
megbízatású  alpolgármesternek  tiszteletdíjat  kell  megállapítani.  A társadalmi  megbízatású 
alpolgármester tiszteletdíját a Képviselő-testületnek úgy kell megállapítania, hogy az ne érje 
el a polgármester illetményét.  Kérte, tegyék meg javaslatukat a tiszteletdíjra. 
Dr.  Kelemen Márk  polgármester  megkérdezte  az  alpolgármestert,  hogy mekkora  összegű 
tiszteletdíjra tart igényt.

Hallai Tibor jelezte, hogy 120.000 Ft-ban kéri tiszteletdíjának megállapítását, és bejelentette 
személyes érintettségét.
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Domján István korelnök elmondta, hogy az Ötv. 14. § (2) bekezdésére való hivatkozással a 
képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit az ügy személyesen érint. A korelnök 
javasolta,  hogy  ne  zárja  ki  az  alpolgármester  illetményének  megállapításáról  szóló 
szavazásából Hallai Tibor alpolgármestert a képviselő testület.
Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

199/2010. (X.14.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Hallai Tibor 
alpolgármestert  személyes  érintettség  miatt,  nem  zárja  ki  az 
alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása szavazásból.

 Felelős:  Vincze Miklós jegyző
 Határidő: azonnal

Domján  István  korelnök  szavazásra  bocsátotta  Hallai  Tibor  alpolgármester  tiszteletdíjára 
vonatkozó javaslatot, melyet 2010. október 15-től 120.000 Ft/ hó kért megállapítani.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  3  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

200/2010. (X.14.) sz. Kth.
Hallai Tibor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pttv. 4. § (2)-
(3)  bekezdéseiben  foglaltak  alapján  Hallai  Tibor  társadalmi 
megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 120.000 Ft-ban állapítja meg 
2010. október 15-től.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
     Határidő: azonnal

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző
           - Magyar Államkincstár

                                                   - Igazgatási iroda
                                                   - Pénzügyi iroda
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Domján  István  korelnök  ismertetette,  hogy  az  alpolgármesternek  tisztsége  ellátásával 
összefüggő költségét meg kell téríteni. Az alpolgármester választása szerint a tevékenységével 
összefüggő, számlával igazolt költségek megtérítését kérheti, vagy tiszteletdíja 10-20 %-ának 
megfelelő  költség  általányt  igényelhet.  Megkérdezte  Hallai  Tibor  alpolgármestert,  hogy a 
költségtérítéssel  kapcsolatban  milyen  igénye  van?  Amennyiben  igényel,  arról  a  testület  a 
következő ülésén dönthet. 

Domján István korelnök felolvasta Hallai Tibor alpolgármester költségátalányra vonatkozó 
nyilatkozatát. 
(Hallai Tibor alpolgármester írásbeli nyilatkozata a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Domján István korelnök elmondta,  hogy az alpolgármester költségátalányáról a következő 
testületi ülésen hoz döntést a képviselő-testület.

Domján  István  korelnök  átadta  az  ülés  további  részének  levezetését  dr.  Kelemen  Márk 
polgármesternek.

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a korelnök úr munkáját,  és folytatta az ülés 
levezetését.

                                                   
6. Napirend tárgyalása

            Tárgy: SZMSZ módosítás, bizottságok megválasztása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester javaslatot tett a bizottságok szerkezetének kialakítására. Az 
előterjesztés alapján három állandó bizottság felállítását javasolta,  a Pénzügyi és Szociális 
Bizottság  (5  fővel),  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottság  (3  fővel),  és  a 
Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  (3  fővel).  Javaslatát 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

201/2010. (X.14.) sz. Kth.
Állandó bizottságok felállítása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az alábbi állandó bizottságokat 
alakítja ki:

• Pénzügyi és Szociális Bizottság (5 fő)
• Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság (3 fő)
• Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság (3 fő).

2./A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  fenti  döntésnek 
megfelelő SZMSZ módosításra.

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester
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Határidő: azonnal
A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa
             - Igazgatási Iroda

Dr. Kelemen Márk polgármester a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökének Szabó Sándort, 
tagjainak  Bodor  József,  Csertő  Attila  képviselőket,  külsős  tagoknak  Horváth  Gábor  és 
Kecskeméti Istvánt javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat.
Más módosító javaslat nem hangzott el.
Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte az érintetteket, vállalják-e bizottsági tagságot. 
A Pénzügyi és Szociális Bizottságba javasolt személyek vállalták tagságukat, és bejelentették 
személyes érintettségüket. 
Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy ne zárják ki őket a szavazásból. Javaslatát 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

202/2010. (X.14.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14.  §  (2)  bekezdésében  foglalt  rendelkezések  értelmében  –  Szabó 
Sándor, Bodor József, Csertő Attila képviselőket személyes érintettség 
miatt,  nem  zárja  ki  a  Pénzügyi  és  Szociális  Bizottság  tagjainak 
megválasztása szavazásból.

 Felelős:  Vincze Miklós jegyző
 Határidő: azonnal

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  javaslatát  a  Pénzügyi  és  Szociális 
Bizottság tagjainak megválasztására.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

203/2010. (X.14.) sz. Kth.:
Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjainak megválasztása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjainak 
az alábbi személyeket választja meg:

• Szabó Sándor    elnök Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 94. képviselő
• Bodor József Kerekegyháza, Andrássy u. 55. képviselő
• Csertő Attila Kerekegyháza, Jókai u. 1/a. képviselő
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• Horváth Gábor Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 79. külsős bizottsági 
tag

• Kecskeméti István Kerekegyháza, Széchenyi u. 17. külsős bizottsági 
tag

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntésnek megfelelően az SZMSZ 
függelékében történő átvezetésre.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző, és általa
       - Igazgatási Iroda

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottság  elnökének 
Gyurkovics Balázsnét, tagjainak Forgó Gábor képviselőt, és Németh Mariann külsős tagot 
javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat.
Más módosító javaslat nem hangzott el.
Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte az érintetteket, vállalják-e bizottsági tagságot. 
Az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottságba javasolt személyek vállalták tagságukat, és 
bejelentették személyes érintettségüket. 
Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy ne zárják ki őket a szavazásból. Javaslatát 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

204/2010. (X.14.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében –Gyurkovics 
Balázsné, Forgó Gábor képviselőket személyes érintettség miatt, nem 
zárja  ki  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottság  megválasztása 
szavazásból.

 Felelős:  Vincze Miklós jegyző
 Határidő: azonnal

Dr.  Kelemen Márk polgármester  szavazásra  bocsátotta  javaslatát  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és 
Kulturális Bizottság tagjainak megválasztására.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

205/2010. (X.14.) sz. Kth.:
Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság tagjainak megválasztása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság 
tagjainak az alábbi személyeket választja meg:

• Gyurkovics Balázsné elnök Kerekegyháza, Kölcsey u. 51. képviselő
• Forgó Gábor    Kerekegyháza, Arany J. u. 33. képviselő
• Németh Mariann Helvécia, Óvoda u. 32. külsős bizottsági tag

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntésnek megfelelően az SZMSZ 
függelékében történő átvezetésre.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa
       - Igazgatási Iroda

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi 
Bizottság elnökének Domján Istvánt,  tagjainak Kaldenekker  Zoltán képviselőt,  és  Magyar 
Lajos külsős tagot javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat.
Más módosító javaslat nem hangzott el.
Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte az érintetteket, vállalják-e bizottsági tagságot. 
Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottságba  javasolt  személyek 
vállalták tagságukat, és bejelentették személyes érintettségüket. 
Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy ne zárják ki őket a szavazásból. Javaslatát 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

206/2010. (X.14.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14.  §  (2)  bekezdésében  foglalt  rendelkezések  értelmében  –Domján 
István,  Kaldenekker  Zoltán  képviselőket  személyes  érintettség  miatt, 
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nem zárja ki a Városfejlesztési,  Mezőgazdasági és Környezetvédelmi 
Bizottság megválasztása szavazásból.

 Felelős:  Vincze Miklós jegyző
 Határidő: azonnal

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  javaslatát  a  Városfejlesztési, 
Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak megválasztására.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

207/2010. (X.14.) sz. Kth.
Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak megválasztása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és 
Környezetvédelmi Bizottság tagjainak az alábbi személyeket választja meg:

• Domján István elnök Kerekegyháza, Fő u. 62. képviselő
• Kaldenekker Zoltán Kerekegyháza, Szabadság u. 4. képviselő
• Magyar Lajos Kerekegyháza,  Dózsa  Gy.  u.  115.  külsős 

bizottsági tag

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntésnek megfelelően az SZMSZ 
függelékében történő átvezetésre.

Felelős:   Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa
      - Igazgatási Iroda

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  köszöntötte  a  bizottságok  tagjait,  és  felkérte  a  külsős 
bizottsági tagokat tegyék le esküjüket.
Horváth Gábor, Kecskeméti István, Németh Mariann, Magyar Lajos eskütétele következett. 

 „Én,…………….. esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz
hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a
tudomásomra jutott titkot megőrzöm; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő 
feladataimat a Kerekegyháza fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése
érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

Isten engem úgy segéljen!”
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A  bizottságok  megalakulását  követően  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  ismertette  az 
Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosító javaslatát. Elmondta, hogy 
jogszabályi változás miatt a képviselők létszáma 8 főre csökkent. Módosul az új bizottsági 
szerkezet kialakítása, az alpolgármesterrel kapcsolatos szabályok felülvizsgálata, valamint a 
képviselők juttatására vonatkozó rendelkezések.
Megkérdezte, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás, észrevétel van-e.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a z SZMSZ rendelet tervezetét szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzatának

20/2010. (X. 15.)

önkormányzati rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2007. (VIII. 15.) sz. rendelet 
módosításáról

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. § (1) bekezdés a) és e) pontjában, a 44/A. § 
(2)  bekezdésben  meghatározott  eredeti  jogalkotói  hatáskörében,  valamint  a  helyi 
önkormányzatokról  szóló 1990. évi LXV. tv.  18.  § (1) bekezdésében kapott  felhatalmazás 
alapján a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2007. (VIII. 15.) számú rendeletét 
(továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja: 

1. §

Az SZMSZ 9. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés lép:

“(1) A Képviselő-testület tagjainak a száma: 8 fő és a polgármester.”

2. §

Az SZMSZ 32. § (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:

„(2) A nyílt szavazás név szerinti is lehet. Név szerinti szavazást kell elrendelni, ha: 

a.) jogszabály írja elő,
b.) a képviselő-testület 2 tagja,
c.) a polgármester, 
d.) bizottsági elnök

indítványozza.”
3. §

(1) Az SZMSZ 37. § (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:
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„(2) A testületi ülésről 3 példányban kell jegyzőkönyvet készíteni. Ebből:
a.) az eredeti példányt a jegyző kezeli, évente kötetbe kell kötni és el kell helyezni a 

Polgármesteri Hivatal testületi anyagot kezelő irodájában, 
b.) a  második  példányt  a  Bács-Kiskun  Megyei  Közigazgatási  Hivatalhoz  a 

jogszabályban előírt határidő belül, 
c.) a harmadik példányt a városi könyvtár részére meg kell küldeni.”
d.)

(1) Az SZMSZ 37. § (6) bekezdése helyébe az alábbi (6) bekezdés lép:

„(6)  A választópolgárok  –  a  zárt  ülés  kivételével  –  betekinthetnek  a  Képviselő-testület 
előterjesztésébe és ülésének a jegyzőkönyvébe. A zárt ülésről külön jegyzőkönyvet kell 
készíteni  2  példányban.  Az  első  példány  a  jegyző  páncélszekrényébe  kerül,  míg  a 
második példányt a Bács-Kiskun Megyei Közigazgatási Hivatalnak kell megküldeni a 
jogszabályban előírt határidőn belül.”

4. §

(1) Az SZMSZ 43. § (10) bekezdése helyébe az alábbi (10) bekezdés lép:

„(10) A Képviselõ-testület tagjai részére az önkormányzat a tulajdonában álló Kerekegyházi 
Kábelkommunikációs Kft.-nél ingyenes internet hozzáférést biztosít.”

(2) Az SZMSZ 43. § kiegészül egy új (11) bekezdéssel:

„(11)  A Képviselõ-testület  tagjainak az önkormányzat  egy-egy laptopot  biztosít  képviselői 
munkájuk elvégzéséhez.”

5. §

Az SZMSZ 48. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés lép:

„(1) A Képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre:

a.) Pénzügyi és Szociális Bizottság (5 fő)
b.) Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság (3 fő)
d.) Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság (3 fő)”

6. §

(1) Az SZMSZ 49. § (2) bekezdése a.) pontja helyébe az alábbi a) pont lép:

„a.) Pénzügyi, Szociális Bizottság feladatai:

• közreműködik az éves gazdasági program előkészítésében,
• véleményezi  az  éves  költségvetési  javaslatot  és  a  végrehajtásáról  szóló 

féléves és éves beszámolók tervezeteit,
• figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását,
• értékeli  a  saját  bevételek  alakulását  és  vizsgálja,  valamint  értékeli  a 

vagyonváltozást előidéző okokat,
• vizsgálja a hitelfelvétel szükségességét és gazdasági megalapozottságát,
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• ellenőrizheti a Pénzkezelési Szabályzat megtartását, a bizonylati rend és a 
fegyelem érvényesítését,

• állásfoglalást  nyilvánít  a  Képviselő-testület  elé  kerülő  összes  gazdasági 
tárgyú előterjesztéshez,

• vizsgálati témákat jelölhet meg a Polgármesteri Hivatal és az intézmények 
pénzügyi ellenőrzéséhez,

• előzetesen megtárgyalja a kiírt gazdasági témájú pályázatokra beérkezett 
ajánlatokat,

• véleményezi  a  szociális,  és  egészségügyi  intézmények  vezetői 
pályázatokat,

• figyelemmel kíséri a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok ellátását,
• javaslatot  tesz  a  Képviselő-testületnek  a  szociális  és  egészségügyi 

intézmények éves költségvetésének meghatározására, valamint a szociális 
célú pénzeszközök előirányzatára,

• véleményezi a szociális és egészségügyi témájú intézményi beszámolókat, 
előterjesztéseket Képviselő-testület részére.”

(2) Az SZMSZ 49. § (2) bekezdése b.) pontja helyébe az alábbi b.) pont lép:

„b.) Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság feladatai:

• véleményezi  az  önkormányzati  rendelet  tervezeteket,  illetve  részt  vesz 
előkészítésükben,

• javaslatot tesz a polgármester bérfejlesztésére,
• figyelemmel kíséri az önkormányzati rendeletek végrehajtását,
• koordinálja  a  közbiztonsággal  kapcsolatos  lakossági  és  alapítványi 

kezdeményezéseket,
• véleményezi az idegenforgalommal kapcsolatos előterjesztéseket,
• véleményezi a sporttémájú előterjesztéseket és ügyeket,
• gyűjti a képviselők és a polgármester vagyonnyilatkozatait,
• vezeti a vagyonnyilatkozatokról szóló nyilvántartást,
• kezeli  a  vagyonnyilatkozatokat  olyan  módon,  mely  lehetővé  teszi  a 

nyilvánosság biztosítását, 
• a  vagyonnyilatkozat  tételi  kötelezettség  megtételéhez  információ  és 

nyomtatvány biztosítása a Polgármesteri Hivatalon keresztül,
• a  vagyonnyilatkozattal  kapcsolatos  ellenőrzési  eljárás  lefolytatása,  ennek 

keretében:
a.) képviselő felszólítása (a saját és hozzátartozóinak) az ellenőrzéshez 

szükséges azonosító adatok írásbeli bejelentésére,
b.) felszólításra szolgáltatott  azonosító adatok megfelelő őrzése és az 

ellenőrzést követő 8 napon belüli törlése,
• a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás eredményének a Képviselő-testület 

soron következő ülésén való tájékoztatás.
• figyelemmel kíséri  az önkormányzat  oktatási  és művelődési  intézményeinek 

munkáját és működését,
• véleményezi az oktatási és művelődési intézmények vezetői pályázatait,
• javaslatot  tesz  a  feladatköréhez  tartó  intézmények  éves  költségvetési 

előirányzatainak megállapításához,
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• javaslatot  tesz  az  önkormányzat  által  nyújtott  támogatási,  költségvetési 
előirányzatok meghatározásához,

• véleményezi  a  feladatköréhez  tartozó  intézményi  beszámolókat 
előterjesztéseket Képviselő-testület részére,

• a helyi bűnmegelőzési koncepció alapján a rövid-, közép- és hosszú távú terv 
összeállítása,

- az elkészített terv Képviselő-testület elé történő terjesztése,
- az elfogadott terv végrehajtásának megszervezése és ellenőrzése,
- a bűnmegelőzési feladatkörben ellátandó közbiztonsági feladatok:

 meghatározza a közbiztonság javításával, bűnmegelőzéssel kap-
csolatos stratégiai feladatokat, célkitűzéseket, figyelemmel kísé-
ri azok megvalósulását,

 a tapasztalatok alapján évente, illetve szükség szerint áttekinti a 
város közbiztonságának helyzetét,  a  közbiztonság fenntartásá-
ban érintett szervek tevékenységét,

 elemzi  és értékeli  a társadalmi és gazdasági folyamatoknak a 
bűnözésre gyakorolt hatását, a bűnmegelőzés érdekében szük-
ség esetén konkrét ajánlásokat, intézkedési javaslatokat tesz,

 figyelemmel kíséri a bűnmegelőzésben feladatot vállaló társa-
dalmi szerveződések munkáját, orientálja a velük való együtt-
működést,

  a város közbiztonságának helyzetével, a közbiztonság fenntar-
tásában érintett szervek tevékenységével kapcsolatos állásfogla-
lásait, javaslatait közli a képviselő-testülettel,

 a város biztonsági analízisének elkészítéséhez, folyamatos felül-
vizsgálatához,  a  helyi  közbiztonsági  koncepció  és  programok 
kidolgozásához szükséges döntés-előkészítő munka, valamint a 
lakossággal folytatott szisztematikus párbeszéd segítése.

• a bizottság gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester esetében

A bizottság saját  maga határozza meg működésének részletes szabályait.  A bizottság 
működésének speciális szabályait a 3 számú függelék tartalmazza. Külön részletezi a 
vagyonnyilatkozatok nyilvántartási rendjét, a nyilvánosság biztosítását, a nem nyilvános 
adatok  védelmét,  valamint  a  vagyonnyilatkozattal  kapcsolatos  eljárás  lefolytatásának 
részletes rendjét.”

(3) Az SZMSZ 49. § (2) bekezdése c.) pontja helyébe az alábbi c.) pont lép:

„c.) Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság feladatai:

• képviseli  a  mezőgazdasági  és  egyéb  vállalkozási  tevékenységet  folytató 
magán- és jogi személyek érdekeit a Képviselő-testület előtt,

• véleményezi az önkormányzat vállalkozásokkal kapcsolatos előterjesztéseit,
• véleményezi  az  önkormányzat  környezetvédelemmel  kapcsolatos 

előterjesztéseit,
• figyelemmel  kíséri  az  önkormányzat  Környezetvédelmi  Programjának 

megvalósulását, közreműködik a kétéves felülvizsgálatban,
• ellátja  a  településfejlesztéssel  kapcsolatos  feladatok  előkészítését, 

közreműködik a vonatkozó helyi rendeletek előkészítésében,
• előzetesen állást foglal területfejlesztési kérdésekben.
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• javaslatot  tesz  a  Képviselő-testületnek  a  városüzemeltetéssel, 
városfejlesztéssel  kapcsolatos  költségvetési  kiadási  előirányzatának 
meghatározására.”

7. §

(1) Az SZMSZ 60. § (1) bekezdése helyébe az alábbi (1) bekezdés lép:

„(1) A Képviselő-testület egy alpolgármestert választ.”

(2) Az SZMSZ 60. § (4) bekezdése helyébe az alábbi (4) bekezdés lép:

„(4) A városüzemeltetésért felelős alpolgármester az alábbi feladatokat látja el:
• ellátja a közszolgáltatások szervezésével kapcsolatos feladatokat,
• ellenőrzi a közszolgáltatási feladatok ellátását,
• előkészíti  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság 

részére a városüzemeltetési kiadási előirányzat javaslatát,
• irányítja az Önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezeteket,
• közreműködik az ipari terület kialakításában, 
• közreműködik a vállalkozások ipari területre történő betelepítése érdekében.” 

Záró rendelkezések
8. §

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
(2) Jelen rendelet hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

(3) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az SZMSZ 10. § (2) bekezdése, 34. § (2) 
bekezdése, 49. § (2) bek. d.) pontja hatályát veszti. 

(4)  Az  SZMSZ  teljes  terjedelmében  az  Ügyrendi  Bizottság  elnevezés  helyébe  Ügyrendi, 
Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnevezés kerül.

dr. Kelemen Márk                                          Vincze Miklós
                    polgármester                                                     jegyző

7. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Az SZMSZ felülvizsgálatával kapcsolatos tájékoztató

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  tájékoztatta  a  Képviselőtársait,  hogy  a  jogszabályok 
figyelembevételével az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát az alakuló ülést 
követően,  hat  hónapon  belül  felül  kell  vizsgálnia  a  Képviselő-testületnek.  Javaslatokat, 
észrevételeket  vár  továbbá  a  képviselőktől  az  Önkormányzat  2008-2013  évekre  szóló 
Gazdasági  Programjához  is.  Az  anyag  elkészülte  után,  döntés  meghozatalra  a  Képviselő-
testület elé kerül.
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8. Napirend tárgyalása
Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzat 2010. évi közbeszerzési és közbeszerzési 
értékhatár alatti beszerzési tervének módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az előterjesztést minden képviselő megkapta. 
A  közbeszerzési  terv  módosítására  azért  kerül  sor,  mert  a  sikeres  pályázatok  útján 
számítástechnikai  eszközök  beszerzésére  van  lehetőség,  valamint  a  Kodály  Zoltán  utca 
melletti új telekosztás területének tereprendezése indokolja a módosítást. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

208/2010.(X.14.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzat 
2010. évi közbeszerzési tervének és 
közbeszerzési értékhatár alatti tervének módosítása
                                                                                 Határozat

1)Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Kerekegyháza 
Város  Önkormányzatának  az  54/2010.  (III.31.)  sz.  Kth.-tal  elfogadott 
2010.évi közbeszerzési tervének 1. sz. melléklet szerinti, 1. sz. módosítását 
elfogadja
2)Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  Kerekegyháza 
Város  Önkormányzatának  az  55/2010.  (III.31.)  sz.  Kth.-tal  elfogadott 
2010.évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési tervének 2. sz. melléklet 
szerinti, 1. sz. módosítását elfogadja
3.) Egyúttal felkéri a Jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város Önkormányzat 
2010.  évi  közbeszerzési  tervének,  és  2010.évi  közbeszerzési  értékhatár 
alatti  beszerzési  tervének  Kerekegyháza  Város  honlapján  történő 
közzétételéről gondoskodjon.
Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

        Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
Határidő: 2010. december 31.
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1.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzata

2010. évi közbeszerzési terve

  A közbeszerzés tárgya 
és mennyisége   CPV kód Irányadó 

eljárásrend
  Tervezett 

eljárási típus

 Időbeli ütemezés

 az eljárás 
megindításának, 

illetve a 
közbeszerzés 

megvalósításának 
tervezett időpontja

 szerződés teljesítésének 
várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama

Sor kerül-e vagy 
sor került-e az 

adott 
közbeszerzéssel 
összefüggésben 

előzetes 
összesített 

tájékoztató 
közzétételére?

 I. Árubeszerzés     

Bölcsődei eszköz 
beszerzés

nettó: 19 millió Ft
39161000-8

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

tárgyalásos 2010.03. 2011.08. nem

TIOP-1.1.1-09/1-2010-
0109  tanulói laptop 

beszerzés 
nettó: 19 millió Ft

30213300-8

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

nyílt 2010.10 2010.12. nem

TÁMOP-3.1.5.-09/A-2-
2010-0247 Óvoda 
számítástechnikai 
eszközbeszerzés 

30213300-8 Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 

nyílt 2010.10 2010.12. nem

26



nettó 0,1 millió Ft közbeszerzési 
eljárás

TÁMOP-3.1.5.-09/A-2-
2010-0237 Iskola 
számítástechnikai 
eszközbeszerzés 
nettó 0,2 millió Ft

30213300-8

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

nyílt 2010.10 2010.12. nem

OKM számítástechnikai 
eszközbeszerzés 
nettó 1,9 millió Ft

30213300-8

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

nyílt 2010.10 2010.12. nem

Képviselő-testület laptop 
beszerzés és 

polgármesteri hivatal 
számítástechnikai 
eszközbeszerzés 

nettó  2,1 millió Ft.

30213300-8

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

nyílt 2010.10 2010.12. nem

 II. Építési beruházás     

Bölcsőde építés
nettó: 132 milló Ft 45214100-1

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

tárgyalásos 2010.04. 2011.08. nem

Dózsa Gy.u.felújítás
nettó: 54 millió Ft

45233220-7 Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 

nyílt 2010.07. 2010.09 nem

27



közbeszerzési 
eljárás

Ipari Park útépítés
nettó: 100 millió

45233123-7
45112700-2

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

nyílt 2010.04. 2010.09 nem

 III. Szolgáltatás-
megrendelés     

-

IV. Építési koncesszió

-
V. Szolgáltatási 

koncesszió
-
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2.sz.melléklet

Kerekegyháza Város Önkormányzata
2010. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve

  A közbeszerzés tárgya és mennyisége   Tervezett eljárási típus

 Időbeli ütemezés
 az eljárás 

megindításának, illetve a 
közbeszerzés 

megvalósításának tervezett 
időpontja

 szerződés teljesítésének 
várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama

 I. Árubeszerzés   

-

 II. Építési beruházás   
Iskola Sportcsarnok hőszigetelés

nettó: 11,5 millió Ft nyílt 2010.07. 2010.08.

Iskola Sportcsarnok nyílászáró csere
nettó: 3,2 millió Ft nyílt 2010.07. 2010.08.

Közterület térburkolása
nettó: 4,2 millió Ft nyílt 2010.06. 2010.08.

Kodály u. tereprendezés
nettó: 12 millió Ft nyílt 2010.09. 2010.09.

 III. Szolgáltatás-megrendelés   
MFB hitel

nettó: 5,2 millió Ft tárgyalásos 2010.02. 2010.03.
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9. Napirend tárgyalása
      Tárgy: Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása számítástechnikai eszközök 

beszerzésének  megvalósítása  érdekében  meghirdetendő  közbeszerzési  eljárás 
lebonyolításához
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  ismertette  az  előterjesztés  tartalmát.  E  szerint  a  nyertes 
pályázatok  útján  számítástechnikai  eszközök  beszerzésére  van  lehetőség.  A közbeszerzési 
eljárás  lefolytatásához  közbeszerzési  bíráló  bizottságot  állítanak fel.  A bizottság  tagjainak 
Szabó Sándor, Domján István és Gyurkovics Balázsné bizottsági elnököket javasolta. 

A nevezettek elfogadták a jelölést és bejelentették személyes érintettségüket.

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy a Képviselő-testület ne zárja ki a jelölteket a 
szavazásából.
Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

209/2010. (X.14.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14.  §  (2)  bekezdésében  foglalt  rendelkezések  értelmében  –  Szabó 
Sándor, Domján István és Gyurkovics Balázsné képviselőt személyes 
érintettség miatt, nem zárja ki a közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság 
felállítása tárgyú szavazásból.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  Közbeszerzési  kiírás  és  Bíráló 
Bizottság  felállítása  számítástechnikai  eszközök  beszerzésének  megvalósítása  érdekében 
meghirdetendő közbeszerzési eljárás lebonyolításáról szóló javaslatot.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat,  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

210/2010. (X.14.) sz. Kth:
Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása számítástechnikai eszközök beszerzésének 
megvalósítása érdekében meghirdetendő közbeszerzési eljárás lebonyolításához

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

30



1. Számítástechnikai  eszközök  beszerzésének  megvalósítása 
érdekében  az  egybeszámítási  szabályok  figyelembe 
vételével,  az  önkormányzat  -  a  közbeszerzésekről  szóló 
2003.évi CXXIX. tv 251.§.(2) bekezdés szerinti - nemzeti 
értékhatárokat  elérő  általános  egyszerű  közbeszerzési 
eljárásokat folytat le.

2. A Közbeszerzési Bíráló Bizottságba 
a) Szabó Sándort, 
b) Domján Istvánt és 
c) Gyurkovics Balázsnét delegálja. 

3. A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert, 
hogy  a  közbeszerzési  eljárásokkal  kapcsolatban  tegye  meg 
szükséges intézkedéseket. 
4. Egyúttal felkéri a Jegyzőt, hogy a közbeszerzési ajánlattételi 

felhívások,  Kerekegyháza  Város  honlapján  történő 
közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
              Vincze Miklós jegyző
              Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
              Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
Határidő: 2010.december 31.

10. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  A helyi sürgősségi ellátás biztosítása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester ismertette az előterjesztés tartalmát. E szerint a helyi ügyeleti 
ellátás  lehetőségéről  már  az  előző  testület  többször  tárgyalt.  A  hagyományos  ügyelet 
finanszírozása  erőn  felüli  terhet  jelentene  az  önkormányzat  számára  mostani  pénzügyi 
helyzetében.  Tárgyalásokat  kezdtek mentőtiszti  sürgősségi  ellátásra  szeptemberben,  s  ezen 
tárgyalások olyan fázisba kerültek, hogy ha a testület döntése ma pozitív lesz, akkor már a 
holnapi naptól beindulhat a sürgősségi mentőtiszti mozgóőrség ügyeleti időben. Hétköznap 17 
órától másnap reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 0-24 óráig vállalják a szolgálatot. A 
sürgősségi  ellátás  keretében mentőtiszt  által  azonnali  segítségnyújtásra,  beavatkozásra  van 
lehetőség.  A  szolgálatot  ellátók  rendelkeznek  minden  olyan  eszközzel,  gyógyszerrel, 
kötszerrel, injekcióval, amellyel szükség esetén a szakszerű beavatkozást el tudják végezni. 
Elmondta,  hogy  a  feladat  ellátására  azonos  feltételrendszerrel  kértek  árajánlatot  3 
szolgáltatótól. A megadott határidőig mindhárom cégtől kaptak ajánlatot egy mentőtiszt és 
egy ügyeleti gépjármű biztosításával. Az előterjesztés tartalmazza a három szakcégtől érkezett 
ajánlatokat.  A legkedvezőbb ajánlatot tevő Oktomed Kft.-t javasolta elfogadásra.

Ismertette a beérkezett árajánlatokat, mely szerint a 
Pharmimpex Egészségügyi Kft: 950.000 ft/hó
Oktomed Egészségügyi Kft: 750.000 ft/hó + 2 db rendezvény biztosítás 

térítésmentesen
Neomedical Bt 845.000 ft/hó. 
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Az  Önkormányzat  anyagi  lehetőségei  figyelembevételével  javasolta,  hogy  az  Oktomed 
Egészségügyi  Kft-vel  kössék  meg  a  szerződést  hat  hónapos  időtartamra.   Ezzel  a 
szolgáltatással  a  lakosság  részéről  jogosan  felmerült  igényt  tudják  kielégíteni.  Ha  valaki 
baleset  ér,  vagy rosszul  lesz,  meg  lesz  annak  a  lehetősége,  hogy néhány percen  belül  a 
szakszerű ellátást megkapja. Elmondta, hogy továbbra is működni fog változatlan formában a 
kistérségi ügyeleti ellátás. Ez az új szolgálat kifejezetten az azonnali, helyben elérhető, gyors, 
sürgősségi ellátásra ad lehetőséget.

Szabó Sándor képviselő a jegyző úrtól megkérdezte, hogy a sürgősségi ellátás keretén belül 
jogszerűen  jár-e  el  az  a  mentőtiszt,  aki  kimegy  a  helyszínre,  továbbá  kit  terhel  majd  a 
felelősség, ha valakit rosszul kezelnek. Javasolta, hogy ezt a tevékenységet indulásul három 
hónapra  vezesse  be  az  önkormányzat.  Ezt  követően  pedig  vizsgálják  meg  a  működés 
eredményességét, a lakossági vélemények figyelembevételével. Elmondta, annak örül, hogy 
továbbra is megmarad a kistérségi ügyeleti ellátás változatlan formában. Az új szolgáltatással 
kapcsolatban az Önkormányzat  részéről  még további költségek merülnek fel,  mind pld.  a 
háziorvosi  rendelő,  a pihenőszoba biztosítása,  és ügyeleti  telefon.  Megkérdezte,  hogy erre 
vonatkozóan készült-e költségszámítás. 

Vincze  Miklós  válaszában  elmondta,  hogy  a  helyi  sürgősségi  ellátás  keretében  hasonló 
beavatkozásra  kerülhet  sor,  mint  amikor  rendezvényt  biztosít  a  mentőszolgálat. 
Megrendelhető egészségügyi szolgáltatásról van szó. 

Dr. Kelemen Márk polgármester kiegészítésül elmondta, hogy ezt a szolgáltatást mozgóőrségi 
tevékenység  keretében  biztosított  sürgősségi  ellátásnak  nevezik.  Amennyiben  olyan  eset 
történik, hogy mentőt kell hívni, akkor azt ők hívják. A mentő kiérkezéséig pedig szakszerű 
ellátást biztosítanak, pl:, infúzió bekötést, újraélesztést, injekció beadást. 
Elmondta,  hogy dr.  Berényi  Antal  háziorvossal  kötöttek  megállapodást  arra  vonatkozóan, 
hogy a szolgáltatás az ő rendelőjében működik.  A költségekre készítettek előzetes számítást, 
melyre még vissza fognak térni.
A hathónapos időtartamra szóló szerződéskötést, pedig a lefolytatandó közbeszerzési eljárás 
miatt javasolták.

Domján István képviselő megjegyezte, hogy a három hónapos szerződést javasolta volna, de 
mivel jön a tél, ezért még nagyobb szükség lehet a sürgősségi szolgálatra. Megnyugtató lesz 
ez  az  ellátás  sok  embernek,  jegyezte  meg.  A beérkezett  árajánlatokat  megvizsgálva,  ő  a 
Neomedical Bt.  szolgáltatását javasolja  elfogadásra. Ennek a társaságnak a költség igénye 
845.000 Ft,  ami havonta 95.000 Ft-al  több,  de a  szolgáltatás  az ügyeletet  ellátó személyi 
állomány képzettsége miatt magasabb szintű, és kerekegyházi személyek is dolgoznak ebben 
az állományban. Mivel orvosok is vannak a csapatba, ezért megfontolásra javasolja felvetését.

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy  az  ajánlati  felhívásban  az  önkormányzat 
megfogalmazta az alkalmassági  feltételeket,  melynek mindhárom ajánlat  megfelel,  bírálati 
szempontként külön szempontokat nem határozott meg, így a legalacsonyabb ár szerint kell 
dönteni. Lehetőség van arra, hogy jelen ajánlatot nem fogadják el, és új szempontok szerinti 
ajánlatot kér az Önkormányzat.

Verosztáné  Csorba  Mónika  aljegyző  elmondta,  az  ajánlatkérésben  mentőtiszti  ügyeleti 
ellátásra kértek ajánlatot.  A Neomedical Bt. továbbrészletezte az ügyeletet ellátó állomány 
összetételét, míg a másik kettő nem.
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Domján István képviselő sajnálatát fejezte ki, hiszen az orvosi jelenlét előnyösebb lenne, mint 
a mentőtiszti.

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  elmondta,  a  Neomedical  Bt-nél  a  személyi  állományban 
ugyan van orvos, de az nem azt jelenti,  hogy minden esetben orvosok lennének beosztva. 
Csupán felsorolták, hogy kikkel látják el az ügyeletet. A kerekegyházi lakosokat a másik cég 
is tudja alkalmazni. A szolgálat kiválasztásakor az ár volt a lényeges.

Szabó Sándor képviselő támogatta Domján István felvetését. Megfontolandónak tartja, hogy 
készüljön újból kiírás a sürgősségi ellátásra, jó lenne, ha több orvossal jönne egy szolgáltató.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  nem  húzná  tovább  a  döntést.  Megkeresik  a 
javaslatban  szereplő céget,  hogy kerekegyházi  személyek is  vállalhassanak náluk munkát. 
Szeretné, ha minél előbb beindulna ez a szolgáltatás. 
Megkérte aljegyzőasszonyt, egyeztesse le az Oktomed Bt. képviselőjével, hogy a szolgálatba 
kerekegyházi lakosokat tudnak-e alkalmazni.

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  javasolta,  a  szerződéskötés  előtt  vizsgálják  meg,  hogy 
mennyien  veszik  igénybe  a  sürgősségi  betegellátó  osztályt.  Készüljön  statisztika  az 
igénybevételről,  ami  alapján  el  lehetne  dönteni,  hogy  érdemes-e  több  millió  forintért 
elindítani a sürgősségi szolgálatot.  Kössék meg hat hónapra a szerződést,  de azt követően 
vizsgálják felül hatékonyságát.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy adott ez a lehetőség, aminek az elfogadását 
mindenképpen javasolja. Ne azt vizsgálják meg, hogy ennek a szolgálatnak mekkora lesz az 
igénybevétele.  Ragaszkodik  ahhoz,  hogy  ebben  a  kérdésben  még  ma  döntsön  a  testület. 
Indítsák el a sürgősségi ellátást, mert az itt élő emberek biztonsága érdekében ez fontos. Ez 
egy évben kb. 10 millió forintba fog kerülni az Önkormányzatnak. Kérte, hogy próbálják meg 
ezt elindítani és működtetni.

Bodor József képviselő hozzászólásában kifejtette, az ügyelet során nem tudni, hogy mikor 
kerül orvos a szolgálatba. A mentőtisztek sürgősségi  ellátás során ugyanazt a szolgáltatást 
adják, mint állami mentőszolgáltatáson belül, csak fél órával hamarabb, mint ahogy kiér a 
mentő. Ezért első körben elég lenne a legalacsonyabb összegű szolgálat igénybevétele, ahol 
mentőtiszt áll rendelkezésre.

Hallai  Tibor  alpolgármester  megkérdezte,  hogy  a  sürgősségi  szolgálat  ugyanolyan 
adminisztrációt vezet, mint az orvosi ügyelet.

Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, hogy igen. A szolgálat során esetlapot 
kell kitölteni, az esetekről a háziorvost tájékoztatni fogják. Jogszabályok rendezik, hogyan 
működhet  az  ellátás.  Néhány  dolgot  nem  tehetnek,  pl:  gyógyszert  felírni,  halott 
dokumentációt elvégezni. De saját készletükből ellátják az arra rászoruló betegeket.
Javasolta, hogy vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy kerekegyházi személyeket hogyan 
lehet bevonni a szolgálatba. 

Domján  István  képviselő  elmondta,  hozzászólásával  azt  szerette  volna  elérni,  hogy  a 
legszélesebb körű állomány állna rendelkezésre, és a legjobban felszerelt eszközzel látnák el a 
feladatot.
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Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  hogy  ugyanazzal  az  eszköz 
felszereltséggel,  ugyanolyan  a  személyi  állománnyal  látja  el  a  szolgálatot  mindegyik 
vállalkozás.  Rohamkocsit  egyik  sem  tud  biztosítani,  viszont  jól  felszerelt  gépjárművel 
rendelkeznek.  A  Neomedical  tett  egy  kiegészítő  ajánlatot  is,  mint  az  látható  az 
előterjesztésben. Mentőkocsit is biztosítanának, de ahhoz sofőr is szükséges. Ennek viszont 
lényegesen magasabb költsége lenne. 
Javasolta, hogy a legalacsonyabb ajánlatot tevő Oktomed Egészségügyi és Szolgáltató Bt-vel 
kössenek 6 hónapra szerződést 2010. október 15-től. 
Mivel további hozzászólás nem hangzott el, ezért javaslatát szavazása bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

211/2010. (X.14.) sz. Kth.:
Sürgősségi ellátás biztosítás

    Határozat

1. Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  kecskeméti 
központi  ügyelet  változatlan  feltételekkel  történő  fenntartása  mellett,  a  helyi 
sürgősségi ellátásra szerződést köt az Oktomed Egészségügyi és Szolgáltató Bt-vel 
havi bruttó 750 ezer forint vállalkozói díjért 2010. október 15-től 2011. április 30-
ig a költségvetés általános tartalékának terhére. 
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a lakosság tájékoztatására 
a szolgáltatásról. 

2. Az önkormányzat az alábbiakat biztosítja a szolgáltatáshoz:
 egy háziorvosi rendelő és pihenőszoba az egészségházban, ügyeleti telefon.

       Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester
       Határidő: azonnal

3. Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor, 
illetve a 2011. évi költségvetési koncepció, illetve költségvetés tárgyalásakor fenti 
döntést vegye figyelembe. 

       Felelős: Vincze Miklós jegyző
       Határidő: értelemszerűen

4. Megbízza  a  polgármestert,  hogy  a  2011.  februári  ülésen  a  sürgősségi  ellátás 
tapasztalatainak figyelembe vételével vizsgálják meg annak eredményességét, és 
döntsenek a feladatellátás folytatásáról.

      Felelős dr. Kelemen Márk polgármester
      Határidő: 2011. február 28. 

     Határozatot kapják: Aljegyző, s általa érintett vállalkozás
              Pénzügyi iroda                                                                        
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11. Napirend tárgyalása
            Tárgy: A vörös iszap áradás sújtotta települések támogatása tartós élelmiszerrel

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy gyűjtést szerveznek a vörös iszap sújtotta 
települések  megsegítésére.  Folyamatosan  kapcsolatban  vannak  a  Bács-Kiskun  Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatósággal. Elmondták, hogy a tartós élelmiszerre van a legnagyobb 
szükség.  Ezért  az  Önkormányzat  500.000  Ft  összegben  tartós  élelmiszerrel  kíván  hozzá 
járulni támogatásukhoz.
Kéréssel fordult Képviselőtársaihoz, a kerekegyházi lakosokhoz, hogy a lehetőségéhez képest 
segítsenek a bajba jutott embereken. Az adományokat (vegyi áruk, gumikesztyű, gumicsizma 
tisztítószerek, tartós élelmiszer, pénzadomány) a művelődési házba várják 2010. október 15-
től – október 20-ig.

Domján István képviselő megkérdezte, hogy Kerekegyházához hasonló nagyságú települések 
milyen összegben nyújtanak támogatást.

Dr.  Kelemen Márk polgármester  válaszában elmondta,  hogy arról  nincs  információja.  Azt 
viszont tudja, hogy összefogásra van szükség a bajba jutott embereknek a megsegítésére, és 
ehhez  Kerekegyháza  -  a  pénzügyi  helyzetét  figyelembe véve – 500.000 Ft  értében kíván 
hozzájárulni.

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  javaslatát 
szavazása bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  döntésével  az 
alábbi határozatot hozta.

212  /2010. (X.14.) sz. Kth.  
Vörös iszap áradás sújtotta települések támogatása tartós élelmiszerrel

Határozat

1./Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vörös iszap 
áradás  sújtotta  települések  lakosságát  500.000,-  Ft.  összegű  tartós 
élelmiszerrel támogatja.

2./Felhatalmazza a polgármestert, hogy a készlet beszerzésről intézkedjen 
és a károsultakhoz történő eljuttatásáról gondoskodjon.

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3./Felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  költségvetési  rendelet  soron  következő 
módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen
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A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző
                                   - Pénzügyi iroda

12. Napirend tárgyalása
      Tárgy: A Kerekegyháza  048/4  hrsz-ú és  részben a  048/5  hrsz-ú  utak  ingyenes 

önkormányzati tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

           (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  ismertette  az  előterjesztés  lényegét.  Miszerint  az  utak 
tulajdonbevétele,  jogi  helyzetének  rendezése  szükséges  a  későbbi  útfelújítási  beruházás 
megvalósítása  érdekében.   A  Képviselő-testület  157/2010.  (VI.30.)  számú  határozatát 
szeretnék hatályon kívül helyezni, mivel a tulajdonba vétel a közúti közlekedésről szóló 1988. 
évi  I.  törvény  rendelkezései  alapján  lényegesen  egyszerűbb  eljárás.  A  gyorsabb  és 
eredményesebb eljárás befejezése érdekében kérte a képviselők támogatását. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért az előterjesztést 
változatlan tartalommal szavazása bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  döntésével  az 
alábbi határozatot hozta.

213  /2010. (X.14.) sz. Kth.  
A Kerekegyháza 048/4 hrsz-ú és részben a 048/5 hrsz-ú utak ingyenes önkormányzati 
tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala

   Határozat
I.

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyháza 048/4 
hrsz-ú „kivett út” művelési ágú 3114 m2 területű ingatlan ingyenes önkormányzati 
tulajdonba kerülését kezdeményezi.
 2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a 
polgármestert,  hogy  tegye  meg  a  szükséges  intézkedéseket  az  ingatlan 
tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.
3./ Az ingatlant az Önkormányzat a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény  (továbbiakban:Ötv.)  8.§.  (1)  bekezdésében  foglaltak  alapján  a 
„településfejlesztés, településrendezés, helyi közutak fenntartása” önkormányzati 
feladatok  ellátása  érdekében  kívánja  tulajdonába  venni  és  használni,  a  közúti 
közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3) bekezdése szerint.
4./  Az Önkormányzat  lemond az  ingatlan  vonatkozásában a  Magyar  Állammal 
szemben támasztott bármely követeléséről.
5./ Az önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárásban 
felmerült költségeket a Nemzeti Közlekedési hatóság, az illetékes földhivatal és a 
vagyonkezelő  részére  megtéríti.  Az  önkormányzat  vállalja,  hogy tájékoztatja  a 
Közlekedésfejlesztési  Koordinációs  Központot  (továbbiakban:  KKK)  az 
ingatlannal kapcsolatos tulajdonszerzési szándékáról.
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6./ Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonba adása 
esetén,  az  ingatlan  tulajdonba  adásától  számított  5  éven  át  évente,  a  tárgyévet 
követő  év  első  felétől  kezdődően  tájékoztatja  a  KKK-t  a  hasznosítási  cél 
megvalósításáról.
7./  Az  Önkormányzat  vállalja,  hogy  az  1./  pontban  feltüntetett  ingatlan 
tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó esetleges terhekkel együtt veszi át.
8./ Az Önkormányzat vállalja,  hogy a változásoknak az ingatlan-nyilvántartáson 
való  átvezetéséhez  szükséges  megállapodás  megkötését  kezdeményezi  és  az  út 
tulajdonjogának ingatlan-nyilvántartási bejegyzését kérelmezi.
9./  Az  Önkormányzat  nyilatkozik,  hogy  a  vagyonigénylés  összhangban  van  a 
kistérségi  területfejlesztési  koncepcióval,  illetve  területfejlesztési  programokkal, 
valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjával.

II.

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete  a Kerekegyháza 048/5 
hrsz-ú  „kivett  út”  művelési  ágú  7.0969  ha  területű  útból  a  084/4  hrsz-ú  út 
folytatásaként  a  szabadszállási  útba  csatlakozó  rész  ingyenes  önkormányzati 
tulajdonba kerülését kezdeményezi.
2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a 
polgármestert,  hogy  tegye  meg  a  szükséges  intézkedéseket  az  ingatlan 
tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.
3./ Az ingatlant az Önkormányzat a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény  (továbbiakban:Ötv.)  8.§.  (1)  bekezdésében  foglaltak  alapján  a 
„településfejlesztés, településrendezés, helyi közutak fenntartása” önkormányzati 
feladatok  ellátása  érdekében  akarja  tulajdonába  venni  és  használni,  a  közúti 
közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (3) bekezdése szerint.
4./  Az Önkormányzat  lemond az  ingatlan  vonatkozásában a  Magyar  Állammal 
szemben támasztott bármely követeléséről.
5./ Az önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárásban 
felmerült költségeket a Nemzeti Közlekedési hatóság, az illetékes földhivatal és a 
vagyonkezelő  részére  megtéríti.  Az  önkormányzat  vállalja,  hogy tájékoztatja  a 
Közlekedésfejlesztési  Koordinációs  Központot  (továbbiakban:  KKK)  az 
ingatlannal kapcsolatos tulajdonszerzési szándékáról.
6./ Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonba adása 
esetén,  az  ingatlan  tulajdonba  adásától  számított  5  éven  át  évente,  a  tárgyévet 
követő  év  első  felétől  kezdődően  tájékoztatja  a  KKK-t  a  hasznosítási  cél 
megvalósításáról.
7./  Az  Önkormányzat  vállalja,  hogy  az  1./  pontban  feltüntetett  ingatlan 
tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó esetleges terhekkel együtt veszi át.
8./ Az Önkormányzat vállalja,  hogy a változásoknak az ingatlan-nyilvántartáson 
való  átvezetéséhez  szükséges  megállapodás  megkötését  kezdeményezi  és  az  út 
tulajdonjogának ingatlan-nyilvántartási bejegyzését kérelmezi.
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9./ Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a vagyonigénylés összhangban van a 
kistérségi területfejlesztési koncepcióval, illetve területfejlesztési programokkal, 
valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjával.

III.

A Képviselő-testület  a  157/2010.  (VI.  30.)  Kth.  sz.  határozatát  hatályon  kívül 
helyezi.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

12. Napirend   

            Bejelentések

1. Dr. Kelemen Márk polgármester tájékoztatta a képviselőket a megillető juttatásokról. 
Az SZMSZ szerint a Képviselő-testület tagjait tiszteletdíj nem illeti meg. A képviselői 
tevékenységet segítő 1 db közlöny, kiadvány, vagy szakfolyóirat rendelhető meg. A 
Képviselő-testület  tagjainak a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft-nél  ingyenes 
internet hozzáférést biztosítanak. Továbbá ebben a ciklusban is, a képviselői munka 
elvégzéséhez egy-egy laptopot biztosítanak.

Kaldenekker Zoltán képviselő és dr. Kelemen Márk polgármester jelezte, hogy új 
laptopra nem tartanak igényt. Az előző ciklusban használt számítógépeket még  
használni tudják.

Vincze  Miklós  jegyző  kérte,  hogy  írásos  nyilatkozatban  mondjanak  le  a 
laptopokról. 

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy korábbi  döntés  értelmében a  képviselők 
részére évi 40.000 forintban határozták meg az újság rendelést. Ez lehet napilap 
vagy folyóirat.  Amennyiben az  új  képviselők úgy gondolják,  hogy már  novembertől 
igényt tartanak az újságra, akkor arra fedezetet kell biztosítani. Máskülönben az újságot 
2011. januártól rendelik meg minden képviselő számára.

Az  újonnan  megválasztott  képviselők  egybehangzóan  úgy  nyilatkoztak,  hogy 
2011. januártól tartanak igényt az újságra.

2. Kiosztásra kerültek a vagyonnyilatkozatok a képviselők és a polgármester részére. A 
vagyonnyilatkozatok leadási határideje a megbízólevél átvételétől számított  30 nap, 
2010. november 14.

3. Szabó Sándor képviselő jelezte, hogy az ÚT-ÉP-KER 97 Kft – t a Dózsa Gy. utcában 
kijavíthatná az úthibákat, azok balesetveszélyesek. A javítást még ebben az évben meg 
kellene oldani.
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4. Domján  István  képviselő  érdeklődött  a  belterületi  utak  kátyúzására  előirányzott 
2.000.000 Ft-os felújítás megkezdéséről. 

Vincze Miklós jegyző válaszában elmondta,  hogy a munkák elvégzésére három 
cégtől kérnek árajánlatot, ami folyamatban van. 

5.   Gyurkovics Balázsné képviselő jelezte, hogy a TÖOSZ által szervezett képviselők
     képzésén, - amennyiben az ingyenes képzésre lehetőség lesz - szeretne részt venni.

Kutiné  Kalmár  Borbála  fentiekre  válaszolva  elmondta,  hogy  a  jelentkezést 
elküldték a képzést szervező TÖOSZ-nak, melyre válasz a mai napig nem érkezett.

Dr. Kelemen Márk polgármester jelezte, hogy a következő Képviselő-testületi ülés várhatóan 
2010. október 27-én szerdán lesz.

Mivel a Képviselő-testület nyilvános ülésén további hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért 
dr. Kelemen Márk polgármester az ülést 17 óra 20 perckor bezárta.

Kmf.

Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
   polgármester       jegyző
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